

Gospodom trgovcem, obrtnikom in rudarjem na Kranjskem.

Kakor je v zadnjem listu „Novic“ razglašeno bilo, bojo 29. in 30. dne t. m. volitve za kupčijsko in obrtnijsko zbornico po vsej deželi.

Naj tedaj nikdo ne zanemari važne volitve in naj jo vsak po postavnih predpisih opravi, ki so bili v istem listu na drobno popisani; nevedne in manj izurjene volilce naj podučijo domoljubi. Ponavljamo tedaj danes le še imena mož, ki naj jih volijo.

Trgovci (kupci, kramarji) za trgovski oddelek volite:

gospoda Jožefa Debevca, trgovca v Ljubljani,
 „ Janeza Jamška, „ „
 „ Vazilija Petričiča, „ „
 „ Janeza Fabiana, „ „
 „ Janeza Hartmana, „ „
 „ Franceta Fortuna, „ „

Obrtniki (rokodelci) za obrtnijski oddelek volite:

gospoda Jožefa Šventnerja, čevljarskega mojstra v Ljubljani,

gospoda Gustava Tönies-a, stavbinega mojstra v Ljubljani,
 „ Matevža Šreinerja, pasarskega mojstra v Ljubljani,
 „ Pavla Skaleta, kovaškega mojstra v Ljubljani,
 „ Blaža Vrhovca, zlatarja v Ljubljani,
 „ Henrika Ničmana, bukvoveza v Ljubljani,
 „ Antona Čepona, krojaškega mojstra v Ljubljani,
 „ Antona Prmeta, peka v Ljubljani.

Rudarji za rudarski oddelek volite:

gospoda barona Mihaela Zoisa-a, fužinarja v Ljubljani.

Zitna cena

v Kranji 19. julija 1869.

Vagán pšenice 4 fl. 80. — rži 3 fl. — — ječmena — fl. — — ovsas 2 fl. 10. — soršice 3 fl. 56. — ajde 2 fl. 60. — prosa 3 fl. — — krompirja 1 fl. 60. — fižola 3 fl. 84.

Kursi na Dunaji 20. julija.

5% metaliki 63 fl. 40 kr. Ažijo srebra 122 fl. — kr.
 Narodno posojilo 72 fl. 40 kr. Cekini 5 fl. 92 kr.

Volilci okolice ljubljansko-vrhniške!

Ker se je gosp. Fid. Trpinec poslanstvu zavoljo starosti odpovedal, je nova volitev deželnega poslanca za kmetiško okolico ljubljansko-vrhniško razpisana na 31. dan tega meseca, to je, v soboto teden.

Spet je tedaj društvu „Slovenija“, ki ima do tega po svojih štatutih pravico, došla naloga, da nasvetuje volilcem možá, kterega naj volijo.

Odbor imenovanega društva si je svest odgovornosti, ki jo s takim nasvetom proti deželi na-se vzame; al ker vidi, da mu narod naš zaupa in da je v poslednjem času povsod tisti bil in skor enoglasno izvoljen, ki ga je društvo nasvetovalo, zato tudi zdaj pogumno stopi s svojim nasvetom pred Vas, in to temveč, ker Vam nasvetuje možá, kterega so si izbrali veljavni volilci iz mnogih strani ljubljansko-vrhniške okolice, ko so bili za svoje mnenje poprašani. In ta mož je:

gospod France Kotnik, posestnik iz Vrda blizo Vrhnike.

Gospod France Kotnik, dobro poznan po deželi naši, je kmetijsk gospodar, ki veliko davka plačuje; al ne samo v kmetijstvu je izveden, v kterem tudi družbi kmetijski kranjski opravlja opravila predstojnika podružnice vrhniške, temuč izveden je tudi v tehniki in stavbenih znanostih, po kterih bode dobra moč deželnemu zboru; izobraženi mož pozná potrebe dežele naše in Avstrije vse, in ker je samostojen po svojem posestvu in se nima nikomur vklanjati, bode postopal v vsem le na prid in blagor naroda slovenskega, čegar pošten in veren sin je in isti program ima kakor večina deželnega našega zbora.

Odbor „Slovenije“ pa misli mnogih volilcev, ki so si izbrali kmetovalca gosp. Kotnika za svojega poslanca, še posebno za tega del pritrjuje, ker se ta volitev dotika kmetiške okolice, in ker je prav, ako tudi okolica vrhniška ima enega poslanca v deželnem zboru, kakor okolica ljubljanska ima že svojega.

Tak je tedaj mož, ki ga Vam živo priporočamo.

Zato pa tudi trdno zaupanje stavimo v Vas, da enoglasno volite njega, in se ne daste motiti po nikomur našim pravilom nasprotne stranke, ki Vas morebiti pregovarja za družega in se Vam hlini in slini, da bi Vas na limanice vjel.

Pridite tedaj 31. dan t. m. dopoldne vsi v Ljubljano k volitvi in enoglasno si volite gosp. Franceta Kotnika za svojega poslanca.

Opominjamo Vas le še tega, da vsak volilec seboj prinese povérilni list (Legitimationskarte), ki ga je dobil od okrajne gosposke, in da ga oddá volilni komisiji; drugače bi ne smel glasovati in zgubljen je glas.

Odbor národnega društva „Slovenije“ v Ljubljani 19. julija 1869.